



从与韩国海警联合搜救被商船撞沉的“冀任渔00791”，到翻扣36小时后救出幸存者的“苏赣渔运02866”，从救助受伤渔民的回港治疗，到寻找失踪船“浙嵊渔05885”……东海海域的每一起重大搜救行动中都能看到詹春珮的身影，她用一名女性的侠骨柔情，尽力捍卫着一方海域的安全。

以船为家，共筑深蓝梦

潮起潮落、以海为家、与海结缘，往往是几十年或者一辈子，这对于许多“海巡01”轮上的船员来说，是再平常不过的事了。如今“海巡01”轮上的35名船员，基本都是“80、90后”，詹春珮的学妹也在她的带动下，加入了这支队伍。

2015年6月，詹春珮作为“海巡01”轮代表申报上海市

爱国主义教育基地，给评委留下深刻印象。就在这年的9月17日，“海巡01”轮成为上海市首个移动的爱国主义教育基地，通过定期向公众开放，成为宣传海洋文化、传播海洋强国战略、提升爱国情怀的重要阵地。

詹春珮以专业的讲解和特有的亲和力成为最受欢迎的讲解员。她还负责着“海巡01”轮爱国主义教育基地的各项具体事务，为了提高接待能力，她常常放弃休息时间回船接待参观群众，在她看来，让更多公众走近海洋，了解航海，提高社会公众海洋意识，是一件十分有意义的事。

詹春珮用自己的青春和热爱，在航运界，在交通海事系统，在巡航执法搜救领域树立起了一面旗帜。这位“中国巡航救助第一女驾驶员”，是当之无愧的“浪尖上的白玉兰”。在詹春珮的榜样引领之下，越来越多的优秀女性为之吸引也加入其中，共筑这深蓝色的海上之梦。



扫一扫
发现更多青春梦想